
Сотрудники Шипуновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной вой



Сотрудники Шипуновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в преддверии празднования Дня Победы посетили музей Шипуновской средней школы им. Луначарского, где ознакомились с экспозицией посвященной подвигу советского народа в борьбе с фашизмом во время ВОВ. После проведения митинга, посвященному Дню Победы, сотрудники следственного отдела возложили цветы к памятнику жителям села Шипуново, погибшим в Великой Отечественной войне

20 Мая 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892383/folder/873343